

# 纪念抗战胜利 70 周年

## 光山县

### 举行“抗战记忆”图片巡展

信阳消息(郭家志)近日,光山县举行“抗战记忆”巡展活动。展览以大量真实的历史照片,勾起人们的抗战记忆,教育国人勿忘国耻、面对未来、凝聚力量、振兴中华。

据悉,巡展图片内容分为四大部分。抗日战争写真图片区,从日本帝国主义蓄谋亡我中华、波澜壮阔的全民族抗战等方面,展现了中国人民的抗战史;光山抗战英雄谱图片区,展示了尤太忠、万海峰等光山籍革命前辈的抗战足迹;大别山抗战歌谣选编图片



区,《抗战动员歌》等一首首歌谣,唤醒人们难忘的抗战岁月;光山抗战史料图文展区,从点燃光山

抗日烽火、日寇侵略光山罪行等不同板块,展出了光山抗战真实史料。

## 潢川县

### 组织参观抗日战争纪念馆



信阳消息(李建许杰 杨宏伟)近日,潢川县组织青少年代表以及各乡镇、办事处、县直各单位的共青团干部等,参观了以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题的抗日战争纪念馆。

活动现场,大家认真聆听纪念馆工作人员的讲解,并通过实物、文字、图片等形式,了解抗日战争时期潢川的战略地位、战时的社会动态以及各抗战团体组织在潢川的活动情况。一件件物品、一幅幅图片充分展示了当时中共地下党组织和潢川军民团结一致,与侵华日军进行艰苦卓绝斗争的伟大壮举。观展中,大家满怀对英勇献身的抗日烈士的敬意之情,表示一定会牢记历史、珍爱和平。

## 新县

### 韩名柱烈士铜像揭幕

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)青山处处埋忠骨,松涛阵阵慰英魂。近日,著名抗日英烈韩名柱铜像揭幕仪式在新县新集镇合龙村韩家老屋广场举行,以铭记历史、致敬英烈。

作为革命老区,在波澜壮阔的抗战史上,甘洒热血的新县儿女留下了浓墨重彩的一笔,韩名柱烈士就是其中的典型代表。抗日战争爆发后,身为胶东抗日联军指挥部副指挥韩名柱率领队伍驰骋胶东,血战柳疃、攻打昌潍,收复黄县、力克高望山、保卫龙口,为建立巩固胶东抗日根据地做出了巨大贡献。1938年10月,在保卫根据地的“反扫荡”斗争中,不幸牺牲于山东省蒙家庄,年仅25岁。在2014年、2015年民政部公布第一、二批著名抗日英烈和英雄群体名录中,韩名柱与叶成焕、官楚印、孔庆同、肖永智、高敬亭等六位新县籍烈士位列其中。

## 浉河区吴家店镇

### 积极部署备战秋收

信阳消息(张敏)近期,水稻陆续开始收割,浉河区吴家店镇积极部署、提早行动,做好秋收各项准备工作。

该镇实行党员干部包村、包组、包户,认真组织农业技术指导人员深入田间地头,进行惠农政策宣传和技术指导,确保秋收工作服务到位、指导到位。同时,及时为农户提供秋收期间的天气信息,强化对安全生产和秸秆禁烧的宣传,着力提高农民的安全意识、环保意识,确保安全收割、充分利用。认真对各村的贫困户、缺乏劳力户进行调查统计,组织党员干部开展助收帮扶。

## 罗山县东铺镇

### 做大做强特色产业

信阳消息(曾楠)近年,罗山县东铺镇积极调整产业结构,发展特色产业,树立优质品牌,已初步形成粮食加工、苗木花卉、特色果蔬等支柱产业集群,有力助推了镇域经济的持续发展。

该镇立足实际,明确特色产业整体发展目标 and 方向,整合优势资源,突出一批有潜力的龙头企业加以培育,以点带面,提升整体实力。通过招商引资和土地流转的方式,发展苗木花卉产业,倾力打造万亩生态园。采取“农户+基地+合作社”的产业化运作模式,大力发展生态观光农业,建成了以“东铺草莓”和“麒麟西瓜”为“名片”的特色果蔬集群。

**河南手机报 信阳版**

政务早报 民生晚报

**欢迎订阅!**  
 移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;  
 联通用户发送短信406至10655885即可开通;  
 电信用户发送短信406至106592066即可开通。

**拿出手机 快来订阅吧!**